齐鲁晚报今日菏泽创办三周年纪念特刊▶▶

## 2014款东风风神A60 打造核心竞争力



作为东风风神在中级车市 场的主攻手,东风风神A60一直 以"合资车的品质,自主品牌的 价格"著称。在国际权威调查机 构J.D.Power亚太公司公布的 2013年中国新车质量研究 (IQS)报告中,东风风神A60以 中级车第七名的成绩,成为唯一 进入中级车质量TOP10的自主 车型、唯一进入新车质量"百分 阵营"的自主车型。而在技术上, 东风风神A60始终与国际同步。 2014款东风风神A60搭载了日 产原装的HR16DE发动机,这款 发动机经历了多年市场验证,品 质口碑极佳。在性能上,这款发 动机最大功率可达86/6000kW/ rpm,最大扭矩153/4400N.m/ rpm,搭配日本JATCO新一代 CVT无级变速器,百公里油耗 仅为6.5L,真正做到了动力与

能耗的平衡。

此外,在品质控制方面,东风 风神A60全产业链的每个环节都 完全参照国际品牌品质标准管 理。在东风"大协同"的战略推进 下,东风风神A60集成了日本 JATCO、德国BOSCH等全球顶 级供应商保证零部件资源,在冲 压、焊装、涂装、总装四大车间配 备与合资企业相同的进口设备, 并在日系完善严谨的制造体系基 础上,推出更加优化的"东风风神 生产方式(DFPS)",确保了东风 风神A60拥有与合资品牌同等的 品质竞争力。

虽然东风风神A60的品质和 技术已经与跨国品牌站在了同一 标准线上,但是在价格上依然延 续了华系车"高配平价"的传统。7 英寸多功能液晶触摸显示屏、 NAVI卫星导航系统、方向盘蓝

牙免提控制、高级智能可视倒车 影像、外后视镜记忆&电动折叠、 倒车自动照地功能、智能钥匙和 ·键启动系统等等,这些高端科 技化配置都出现在了2014款东风 风神A60的配置单上。这些配置 放在其他同为J.D Power"质量第 -阵营"的车型上,至少要溢价2 -3万元以上,由此足见东风风神 对消费者的诚意。

"品质就是东风风神的生命 线",在竞争激烈的中级车市场, 不仅要在价格上比对手优惠,更 要拿出比肩甚至超过合资品牌质 量的产品,才能让品牌突出重围, 屹立于市场。业内人士分析,"在 同等价位的汽车中,品质高人-筹;在同等品质汽车中,价格最实 惠"的"质价比",已经成为东风风 神A60的"第一竞争力",助其驶 向"销量快车道"。

## 惊爆:

## 东风风神城市小SUV 将闯入6万价格区间



东风风神最近传出劲爆 消息,即将推出的2014款"城 市小SUV"---CROSS起步 价将调整至6万元价格区间, 很有可能颠覆自主品牌现有 跨界车型的市场竞争格局。

东风风神CROSS搭载 PSA1.6L发动机和AISIN第 三代4速手自一体变速器,动 力强劲,油耗低至百公里 5.9L,再加上精心设计的减 震系统与稳健卓越的底盘系 统,以及172mm最小离地间 隙带来的超高通过性,完全 媲美合资车型的品质。2014 款CROSS在2610毫米的轴 距基础上,通过车内合理的 布局设计,头部以及腿部空 间都相当可观,被誉为灵活 的"大肚王"

在权威调查机构 J.D.POWER出具的2013年 中国车辆可靠性研究报告 中,东风风神H30 CROSS荣 获中型车自主品牌国家队第 一的成绩,彰显了央企质量

业内人士认为,自主品 牌在跨界车细分市场占有一 席之地, H30 CROSS在自 主品牌跨界车中,市场表现 也非常突出。此次2014款 CROSS起售价调至6万区 间,将成为引爆自主品牌全 力抢占跨界车细分市场的导





东风风神A60、S30、H30 CROSS 2014款感恩上市,冠军品质,全系5.98万起,马上预定,更有超值豪礼等你来。











**菏泽宏邦4S店** 销售热线: 6227377\7277 地址: 市黄河东路688号(汽车交易大市场对面)